

Ivica Knežević
51 300 Delnice
Lujzinska 8
mail: processus.montanus@gmail.com
mob: 098 210 771

Nezavisni vijećnik u Županijskoj skupštini Primorsko-goranske županije

Program rada za mandatno razdoblje od 2017. do 2021. godine.

Kao nezavisni vijećnik u Županijskoj skupštini PGŽ-a angažirao sam se zbog ljubavi prema Gradu Delnicama i Gorskom kotaru i želje da se pomogne zajednici kroz vlastiti angažman i zajedničke ciljeve. U težnji da se omogući opstanak i razvoj Grada Delnica i Gorskog kotara, kao nezavisni vijećnik svakodnevno i svim snagama radit ću na boljitku, napretku i ostvarenju sretno i uspješne zajednice za bolje sutra.

Temeljni cilj je ostvarenje društvenog, materijalnog i životnog blagostanje Grada Delnica i Gorskog kotara, odnosno svih stanovnika naše regije kroz primjenu nacionalnih i regionalnih strategija za dobrobit naše zajednice, a samim time i dobrobit Republike Hrvatske.

U današnjim uvjetima globalizacije razvoj i opstanak ruralnih područja dovodi se u pitanje te stoga želim naglasiti četiri osnovna smjera djelovanja:

1. Zalagati ću se za najviše standarde u zaštiti, razvoju i promicanju ljudskih i građanskih prava svakog pojedinca.
2. Zalagati ću se za napredak, realizaciju i ostvarenje gospodarstva, transparentnost poslovanja i jednake uvjete za sve poduzetnike i obrtnike, te za pomoć njihovom izlasku iz recesije i mogućnost oporavka gospodarstva na području Gorskog kotara.
3. Zalagati ću se za stvaranje uvjeta za društvo ravnopravnih, uz pružanje kvalitetne okoline za odgoj djece i društvo mogućnosti za mlade unutar društva.
4. Zalagati ću se za dostupno, besplatno i kvalitetno obrazovanje svakog djeteta, zdravstvenu zaštitu i socijalnu politiku usmjerenu prvenstveno na dobno, zdravstveno i socijalno najosjetljivije skupine društva.

Kroz navedene točke, vlastitim angažmanom i idejama poticati ću razvoj pravednijeg, uspješnijeg i demokratskog društva u kojem svatko ima jednaku šansu za vlastiti uspjeh, napredak i ostvarenje sretnog života. Svojim nastojanjima želim ostvariti uspješan i zadovoljan kraj u kojem se cijeni različitost mišljenja i konstruktivnost ideja.

S obzirom na trenutnu gospodarsku situaciju, nastojat ću ostvariti smanjenje nezaposlenosti, državu znanja, cjeloživotno obrazovanje, dostojanstvenu treću životnu dob, okruženje nacionalnih, vjerskih i političkih sloboda, ruralni razvoj i okruženje koje se brine za očuvanje prirodnih resursa, zaštitu voda i šuma, te zaštitu poljoprivrednog zemljišta. Razvijanje ekološke svijesti stanovništva uz informiranje o upotrebi obnovljivih izvora energije važno je za zdravu i sigurnu budućnost. Nastojat ću ostvariti zaštitu kulturnih, povijesnih i tradicijskih vrijednosti i spomenika našeg kraja.

Kao nezavisni vijećnik zalagati ću se za pravedniju raspodjelu poreznog novca, na način da jedinicama regionalne i lokalne samouprave pripadne veći dio poreznih prihoda u smislu

mogućnosti održivog razvoja i smanjenja depopulacije i iseljavanja iz Gorskog kotara te osiguravanja uvjeta dostojanstvenog življenja svim stanovnicima ovoga kraja. Zalagati ću se za decentralizaciju ovlasti i sredstava u područjima obrazovanja, zdravstva, socijalne skrbi, kulture, prostornog planiranja, prometa i komunalne infrastrukture te ravnomjerni regionalni razvoj, kao izraz zemljopisnih, gospodarskih, prometnih, povijesnih i kulturnih posebnosti hrvatskih regija.

Poticati ću malo i srednje poduzetništvo koje je jedan od temelja gospodarstva Primorsko goranske županije i Republike Hrvatske te kao takvo mora uživati poseban status i uvažavanje. Poduzetnik koji preuzima rizike od gubitka svog vremena, rada i kapitala dobiti će oslonac u mojoj ekonomskoj politici. Formiranje dostupnih i aktualnih poslovnih i industrijskih zona uz osiguranje infrastrukturnih i općih radnih uvjeta novim i postojećim poduzetnicima prioritet je u mojim gospodarskim ciljevima. Kroz ovaj način osim direktnih mjera i indirektno se osnažuje naša zajednica, povećavaju se prihodi gradskom proračunu te smanjuje nezaposlenost. Pružanjem svake podrške potencijalnim investitorima naš kraj će dobiti šansu za sigurno sutra.

Zalagati ću se za osiguranje minimalnih životnih uvjeta te posebnu brigu i skrb o osobama s invaliditetom i posebnim potrebama, uz naglasak na omogućavanju razvijanja svih potencijala osoba s invaliditetom, unutar kako obrazovnog, tako i radnog sustava.

Zalagati ću se za bolju zdravstvenu zaštitu i dostupnost zdravstvenog sustava svakom članu naše zajednice uz posebnu brigu i podršku starijima, slabima i nemoćnima, te teško bolesnim stanovnicima našega grada.

Zaštita časti i dostojanstva hrvatskih branitelja, zalaganje za ostvarivanje svih njihovih prava, kao i prava svih članova obitelji hrvatskih branitelja omogućiti će im lakši suživot i integraciju u društvo.

Ravnopravnost muškarca i žene temeljna je vrijednost za pravednu i uspješnu zajednicu sa čvrstim temeljima. Podrška obitelji kao stupu društva, poštivanje tradicije i društvenih običaja važan su korak u razvoju uspješne zajednice iz kojeg nastaju sigurnost, blagostanje i zadovoljni i sigurni pojedinci spremni na buduće izazove našeg društva.

Podržati ću sport, kulturu, zdrav život i aktivno uključivanje pojedinaca u život zajednice, kroz udruge i njihovo djelovanje. Svakim korakom truditi ću se poticati pozitivan zamah segmenata društvenog i gospodarskog života u svrhu sretne i sigurne budućnosti te suživota u skladu za bolje sutra.

U Delnicama, 15. 07. 2017.

Ivica Knežević, dipl. iur.

